



# 女子被卷入车底 郑州再现“抬车侠”

7月9日上午,中原路和大学路交叉口附近,一辆汽车与一辆电动自行车发生碰撞,骑车女子被卷入汽车车底。危急时刻,素不相识的热心路人纷纷伸出援手,大家齐心协力快速抬车救人,正能量再次汇聚绿城街头。

“面对紧急情况,大家没有丝毫犹豫,立即加入了救援行动。”郑州市城区河道事务中心工作人员杜晓毅、张百顺、王振亚在前往金水河中原路桥处理应急工作时目睹事故发生,当即停车施以援手。他们仨和热心

路人齐心协力将2吨重的汽车抬起,把被困车底的女子迅速救出。也就几十秒的时间,一群原本不相识的“热心肠”自发组织起来,成功帮助身处危险中的女子化险为夷。

“他们都是我们学习的榜样,让大家看到了这座城市的团结互助和温暖向上。”郑州市城区河道事务中心负责人表示,该中心3名工作人员不仅展现了职业素养,他们勇于担当的精神也是社会责任感的集中表现。



抬车救人

危急关头 大爱就在身边

一束束小小的微光构成了城市的人间烟火,一次次举手之劳让大家感受到更多来自陌生人的善意与温暖。在郑州这座大爱之城,交警、外卖小哥、出租车司机……路上的你我他,随时都能变身“抬车侠”!

2024年  
6月13日

科学大道瑞达路口,一名骑电动车的女子被汽车撞倒卷入车底。千钧一发之际,在该路口执勤的郑州交警十一支队交警一声呼喊,开着私家车的陌生司机、骑着电动车经过的路人、外卖小哥、站在人行道上等信号灯的行人……大家迅速聚集纷纷变身“抬车侠”。

2023年11月2日

金水东路和黄河南路交叉口附近,一辆载满快递的三轮车侧翻在慢车道,快递小哥被压在车下动弹不得,旁边公交车上的乘客纷纷跳下车施以援手,短短10秒钟就将快递小哥平安救出。

2023年6月14日

郑州市经南三路,一辆轿车在转弯时与电动车发生碰撞,电动车驾驶员被卷入车底。危急时刻,13名热心群众合力将车抬起,成功救出被困驾驶员并送往医院。

2021年8月10日

郑州一辆满载货物的三轮车因路不平侧翻,致使车上的孩子被压,周围群众纷纷赶来抬车。网友纷纷点赞:“这就是中国人的团结力量!”

2017年9月11日

郑州街头上演暖心一幕。一名骑电动车的女子被一辆越野车撞倒卷入车底,旁边理发店、酒店员工及过路的多名市民跑上前,最终二三十名热心人喊着口号将2吨重的越野车抬起,迅速救出被困女子。

记者 汪永森 文/图



医院工作人员引导英模们完成各项检查

## 为英模送上免费体检“大礼包”

本报讯(记者 张玉东 文/图)昨日,为进一步关爱见义勇为英雄的身体健康,弘扬社会正能量,郑州市见义勇为协会、郑州市第七人民医院为英模们送上1400余元免费体检“大礼包”。上午9时许,见义勇为英模免费体检暨见义勇为示范单位授牌活动在郑州市第七人民医院门诊举行。

医院工作人员引导英模们完成各项检查,并详细解答他们的疑问。医院健康体检中心主任及资深医务人员上阵,确保体检过程专业、高效、有序。为确保体检质量,院方提前进行了精心筹备,根据见义勇为英模的年龄、性别及工作性质,量身定制了个性化的体检方案。体检项目包括心电图、心脏彩超、肝肾功能、血脂血糖、DR胸片及CT等关键项目,旨在全面了解英模们的健康状况,及时发现并预防潜在的健康问题,整个体检将为英模们省下1400余元。

“我们还将为他们提供跟踪随访,确保他们在健康方面无后顾之忧。”

第七人民医院党委专职副书记王胜杰表示,见义勇为英雄在关键时刻挺身而出,用自己的行动诠释着正义与勇敢,他们是时代的楷模,也是我们学习的榜样。医院有幸能够为这些英雄提供免费的健康体检服务,既是对他们身体健康的关心,也是对他们崇高精神的致敬。

“我儿子参加中招考试时,市协会按照有关规定,协调相关部门,依规落实加分政策,最终孩子被心仪的学校录取。”见义勇为英模武斌表示,协会每年都会开展家访慰问,组织开展健康体检、外出疗养和英模子女夏令营等活动,让见义勇为英模及其家属真切感受到党和政府的关怀温暖。

郑州市见义勇为协会宣传部长赵志刚表示,此次活动将惠及我市历年来涌现的158名见义勇为英模。对于外地在郑常住的见义勇为英模,可以向郑州市见义勇为协会提交申请,符合标准的也能参加免费体检活动。



社区工作人员为老人送上体检卡

## 为失独老人送去体检卡

本报讯(记者 唐善普 通讯员 黄慧子 文/图)“胡师傅,在家呢?最近气色不错啊!给您送体检卡来了。外边空气很新鲜,下楼坐坐吧。”7月9日下午,三官庙街道河南纺机社区计生专干薛莹来到老人胡师傅家,笑着打招呼,并将一份免费体检卡送到老人手中。

为了关爱失独家庭老人,方便他们进行身体检查,当天,社区为辖内7户失独家庭发放了郑州市健康体检卡,持体检卡可到市中医体检部门预约免费体检。

“让老人来体检,可以让他们了解身体状况,做到有病早发现、早预防、早治疗。”计生工作人员表示,他们还经常与老人拉家常,叮嘱他们要保重身体,给失独老人更多精神上的抚慰,感受到社会的关爱。

三官庙街道河南纺机社区在“抓党建促基层治理能力提升专项行动”中,通过开展此类活动,从实际出发去关心和关爱失独家庭。下一步,三官庙街道河南纺机社区将持续挖掘服务资源,丰富服务项目,让更多家庭享受到爱与温暖。